

МЕТАЛЛУРГИ

Вчера, 17 мая, коллективы цехов и отделов завода на своих собраниях, с воодушевлением обсудили обращение Макевских металлургов ко всем металлургам Советского Союза.

Выкоунские металлурги на этих собраниях приняли социалистические обязательства завода и своих цехов.

Орган парткома, завода и заводоуправления Выкоунского металлургического завода

№ 20 (1426)

СБ5507А, 18 мая 1946 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.

Организуем Всесоюзное социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение новой сталинской пятилетки!

О Б Р А Щ Е Н И Е

коллектива Макевского металлургического завода имени Кирова
ко всем рабочим, служащим, инженерам и техникам черной металлургии Советского Союза

Дорогие товарищи!

После принятой Верховным Советом Союза ССР Законом о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 гг. по всей стране широко развернулось социалистическое соревнование фабрик, заводов, шахт, электростанций, МТС, колхозов и совхозов за выполнение текущих хозяйственных планов. В новом пятилетнем плане, за выполнение которого с воодушевлением взялись трудящиеся нашей страны, нашли свое выражение величественные задачи, которые поставил перед советским народом наш вождь и учитель товарищ Сталин в своей исторической речи на собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы.

Новая сталинская пятилетка—пятилетка великих работ, пятилетка дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, повышения материального благосостояния советского народа. Вместе со всеми трудящимися Советской страны коллектив нашего завода будет самоотверженно бороться за новый мощный подъем народного хозяйства. Новая пятилетка — наше родное, общенародное дело.

В пятилетнем плане на 1946—1950 гг. особое внимание уделяется дальнейшему развитию черной металлургии, ибо металл есть основа основ нашей промышленности. В 1950 году мы, металлурги, должны превратить довоенный уровень производства чугуна, стали и проката на 35 процентов.

Немецко-фашистские захватчики нанесли огромный ущерб черной металлургии Советского Союза, разрушили металлургические заводы Юга, взорвали наш Макевский завод, который мы по праву гордимся. Сразу же после освобождения Советской Украины металлургия Юга под руководством большинства нашей партии взялась за восстановление заводов, за восстановление доменных, мартеновских и прокатных станов. За истекшее время на своем заводе мы восстанавливали и ввели в действие мощную доменную печь, 7 мартенов, 6 прокатных станов, электростанцию, алгофабрику и вспомогательные цехи.

Товарищи металлурги! От нашей работы будет во многом зависеть выполнение пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства Советского Союза. Металлы нужны для выпуска машин, для победы транспорта, для снабжения техникой сельского хозяйства, для обеспечения Красной Армии новейшим оружием.

В новой пятилетке мы, металлурги Советского Союза, будем бороться за 19,5 миллиона тонн чугуна и за 25,4 миллиона тонн стали. Мы должны восстановить, построить и ввести в действие 45 доменных печей, 180 мартеновских печей и конвертеров, 90 электродуговых

и 104 прокатных станка. Осуществление плана черной металлургии должно быть проведено на основе внедрения новейших достижений науки и техники.

В годы Отечественной войны металлургия отдавала все свои силы на помощь фронту, снабжая промышленность необходимыми количествами металла для производства вооружения и боеприпасов для Красной Армии.

В наши дни задач военного времени mogućим средством в наших руках было Всесоюзное социалистическое соревнование. С новой силой мы хотим развернуть соревнование и теперь, когда страна наша борется за осуществление великих сталинских планов социалистического строительства. Мы приглашаем организовать всевозможные социалистические соревнования за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Мы, макевские металлурги, берем на себя следующие обязательства:

1. В течение пятилетки полностью восстановить завод, полностью восстановить его на основе новейшей техники, усовершенствовать технологию производства, широко механизировать трудоемкие работы и сократить применение ручного труда.

В 1946 году—первом году новой пятилетки—мы обязуемся ввести в действие 1 доменную печь, 3 мартена, 6 блюминг и 3 прокатных стана.

2. Максимально использовать мощность доменных печей, обеспечить бесперебойное питание домен шихтой постоянного состава как по содержанию железа, так и по кусковатости, сократить расход кокса и улучшить качество чугуна.

В дальнейшем году мы обязуемся достигнуть коэффициента использования полезного объема доменных печей—0,95 против 1,04 в 1945 году и дать сверх плана 10 тысяч тонн чугуна.

3. Максимально использовать мощность мартеновских печей, автоматизировать управление тепловым режимом, повысить стойкость печей, сократить простои на ремонтах, обеспечить соблюдение мартеновских печей одного технологического шихтовой, усовершенствовать разливку стали, улучшить качество и повысить выход годного металла.

Мы обязуемся плавить сталь точно по заданиям и дать в 1946 году 50.000 тонн стали сверх плана.

4. Расширить сортимент проката и дать облегченные профили для нужд машиностроения, улучшить отделку металла, обеспечить выпуск проката высокого качества.

Мы берем на себя обязательство давать металл точно по заказам и выпустить в 1946 году 35.000 тонн проката сверх плана.

5. Добиться повышения производительности

труда, увеличить выпуск металла на одного рабочего и снизить себестоимость чугуна, стали и проката.

В нынешнем году обязуемся снизить себестоимость тонны чугуна на 20 рублей и тонны стали—на 85 рублей по сравнению с 1945 годом.

6. Добиться дальнейшего улучшения материально-бытовых условий рабочих и служащих, создать постоянные кадры работников, повысить их квалификацию.

В 1946 году обязуемся: восстановить 18 тыс. кв. метров жилой площади, построить заводской поселок на 200 индивидуальных домов, подготовить 2800 квалифицированных рабочих.

Мы берем на себя обязательство в кратчайший срок достигнуть и превзойти довоенную производительность доменных и мартеновских печей и прокатных станов. К концу пятилетки мы превратим наш завод в новое, вооруженное передовой техникой предприятие и увеличим производство металла по сравнению с довоенным уровнем по чугуна—на 20 процентов, по стали—на 38 процентов и по прокату—на 30 процентов.

Товарищи металлурги! Приняв на себя конкретные обязательства, мы призваны выступить в социалистическое соревнование, обеспечить досрочное выполнение плана новой пятилетки, с новыми силами встать за выполнение исторической задачи, поставленной товарищем Сталиным о ежегодной вылавке 50 миллионов тонн чугуна и 60 миллионов тонн стали.

Мы призываем советских строителей широко развернуть соревнование за досрочное восстановление и строительство новых домен, мартенов, прокатных станов, коксовых батарей, агломуляторов и горнорудных предприятий, металлургических заводов, строительство жилищ и культурно-бытовых учреждений.

Товарищи рабочие, инженеры, техники и служащие заводов черной металлургии!

На основе социалистического соревнования будем бороться за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства нашей страны!

Мобилизуем все наши силы на успешное выполнение плана 1946 года—первого года новой сталинской пятилетки!

Да здравствует наша славная Советская Родина!

Да здравствует коммунистическая партия большевиков—партия Ленина—Сталина—вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует великий вождь советского народа товарищ Сталин!

Обращаясь к вам на этих собраниях, мы хотим сказать вам, дорогие товарищи рабочие и служащие Макевского металлургического завода имени Кирова:

Выполним план второго квартала

Социалистическое соревнование в честь Первого мая и Дня Победы дало положительные результаты.

Коллектив паровозов алуждких, как инициатор предмайского соревнования

на транспорте свои обязательства перевыполнил.

В апреле от ремонтников паровозов № 380 и № 382 за семь рабочих дней, а паровозов № 460 от ремонтников паровоза к Дню Победы—на

5 дней раньше срока. Особенно отличились в соревновании бригады т.т. Шагина, Бирянова, Чулукова, комманды Жилицын и Пущкина. Весь коллектив среднего

ремонта паровозов, осознавая политическое значение этого пятидневного плана, придает все усилия к досрочному его выполнению. Закрепля предмайское социалистическое соревнова-

ние, паровозники в честь выполнения плана второго квартала первого года сталинской пятилетки.

С. Кирков, мастер среднего ремонта паровозов

Поддержка призывов металлургов Макеевки во Всесоюзном социалистическом соревновании за перевыполнение сталинской пятилетки!

Социалистическое обязательство колллектива работающих металлургического завода

Советский народ приступил к выполнению пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946-50 гг. Металлургия является основой развития всего народного хозяйства страны. Выполнение и перевыполнение сталинского пятилетнего плана есть священная обязанность каждого металлурга нашего завода.

Общаясь обращение коллектива Макеевского металлургического завода им.

Директор завода И. СОБЛЕВ.

Кирова, металлурги г. Выксунского завода на себе следующие обязательства:

1. В течение пятилетки переработать около 20 миллионов предпринять за окончанием производственным циклом. Выстроить механические и литейные цеха. Коренным образом усовершенствовать технологию производства, широко механизировать трудоемкие работы.

2. В 1946 г. Государственным планом по всему металлургическому цеху.

дургическому циклу выполнить к дню Сталинской Конституции—5 декабря, да сверх плана стали 10000 тонн, проката 5000 тонн, труб 2000 тонн.

3. Добиться повышения производительности труда, увеличить выпуск металла на одного рабочего и снизить себестоимость стали, проката и труб. В нынешнем году обязуемся снизить себестоимость тонны стали, проката и труб против плана на 3 процента.

Партрорг ЦК ВКП(б) на заводе К. ТЕРЕНТЬЕВ.

4. В течение пятилетки обеспечить ежегодный выпуск товаров широкого потребления на 10 миллионов рублей. В 1946 году обеспечить получение выпуска мширокообразной посуды разнообразного ассортимента.

5. Добиться дальнейшего улучшения материально-бытовых условий рабочих и служащих, создать постоянные курсы работников, повысить их квалификацию. В 1946 году капитально отремонтировать всю жилую территорию.

площадь завода, построить 10 индивидуальных домов, подготовить 1500 квалифицированных рабочих.

Мы обязуемся в 1946 году обеспечить получение высокого урожая с полями посюбного хозяйства и оказать максимальную помощь в экономическом укреплении колхозов Выксунского района, путем взятия шефства рабочих коллективов над отдельными колхозами.

Металлурги! Все для расцвета нашей Родины! Прелезакон К. КУДЕЯНИН.

Коммунисты возглавляют шефство над колхозом

Коммунисты транспортно цеха на партсобрании 16 мая обсудили вопрос о помощи подшефному колхозу «Новая жизнь». Все коммунисты транспортно цеха единогласно приняли решение 19 мая выехать в колхоз для оказания практической помощи по обработке земли.

Вместе с коммунистами в подшефный колхоз выезжает кружок самодеятельности транспортно цеха В. Ситков.

Комсомольцы завода — Выксунской МТС

Коммунисты цехов завода взяли шефство над 21 колхозом района. Комсомольцы завода приняли шефство над МТС Выксунского района.

После обсуждения на комитете комсомола вопрос, какую помощь могут оказать комсомольцы подшефной МТС присутствующим единодушно выразили желание провести сбор необходимого сельскохозяйственного и кузнечного инструмента.

14 мая комсомольские организации цехов: транспортно, трубного № 2, листопрокатного, вылопрокатного, мартевского № 1 и другие привезли в комитет комсомола свыше 200 различных инструментов для отправки МТС.

Слабо принимают участие в шефстве над МТС и колхозники комсомольских организаций мартевского цеха № 2. Секретарь тов. Воронков стоит в стороне от помощи.

В. Бушуй, комиссар ЦК ВЛКСМ на заводе.

Шефство над колхозами

представителем цеха во главе с секретарем партгруппы г. Кирова выехали в автомашины бригады колхозов. В день проезда автомашины была повезена к трактору чурка. 10 мая бюро партгруппы организовало мероприятие по оказанию помощи колхозу и в этот же день колхозу привезли 300 кг. ов., послал культурный набор для ребят читальни. 13 мая на время посева в колхоз выехала бригада в количестве 20 человек во главе с коммунистом Борисовым и агитатором тов. Ситковым. Для обеспечения бесперебойной работы тракторов, шефы выехали в колхоз снабдить по трактору, тов. Баранов.

Хорош и пример шефства в колхозы «Новая жизнь» показывают вылопрокатчик. Коллектив цеха заключил с колхозниками социалистический договор на 1946 год. Шефство рабочих над

колхозам принимают самые разнообразные формы. Так коллектив ОСК колхозу «Помыть Ичалку» отремонтует находящийся в бездательности радиоаппарат, поможет восстановить грохочущую паровую мельницу, изготовит 10 колот ульев и мелодуку.

Шефская работа над колхозами только началась. Начало пока еще хромое. Нужно чтобы все значимые мероприятия выполнялись. Помочь колхозам в их хозяйственном укреплении — а для каждого металлурга.

16 мая по всем партгруппам цехов проходила партийные собрания, посвященные этому вопросу. Партгруппы цехов, помимо организации хозяйственной помощи колхозам, должны помочь колхозникам хорошо изучить результаты Сталина от 9 февраля 1946 года, его приказа и Закон о новом пятилетнем плане.

Мартевцы оказали помощь колхозу

15 мая коллектив мартевского цеха № 3 оказал подшефному колхозу имени Второго Красного «Белая Советов» помощь по ремонту сельскохозяйственного инвентаря к весенним посевным работам.

Представитель цеха тов. Стурин отъезжает в колхозы для оказания помощи при изготовлении болтов к машинам и зубьев для борон. Кроме этого мартевцы обеспечивают колхоз стальными тросами для тяжел и тележек.

Е. Бовбинин, начальник мартевского цеха № 2.

Колхозникам Красной Велетмы

Как нам сообщила секретарь партгруппы тов. Малый листопрокатчик гдетов отъезды, мехе, шпательное железо и железо для ремонта телег, прицепа, плугов и изготовленная зубьев для борон. Мастер по ремонту оборудования тов. Шибалов организовал сбор кузнечных слесарных инструментов.

В подсобном хозяйстве завода

К 15 мая тракторы подсобного хозяйства вспахали землю под яровой сев 195 гектаров вместо 190 по плану. К 15 мая было засеяно зерновыми культурами 38,5 га, поделено картофеля 4,5 га. 22 мая будет закончен сев всех зерновых культур.

Лучшие трактористы на вспашке Селехов, Литвилов, Наумов и Савцев выполняют дневные нормы от 100 до 110 гектаров.

Лопинин. Отъ. редактор А. С. ПИМЕНОВ.

Вылопрокатчики соревнуются с подшефным колхозом

В целях тесной связи коллектив вылопрокатного цеха и колхозники колхоза «Новая жизнь» заключили договор на социалистическое соревнование на 1946 год. Рабочие, выехавшие в колхоз и служащие вылопрокатного цеха включились в социалистическое соревнование обязались:

1. Выполнить план первого года сталинской пятилетки к 15 декабря 1946 года;
2. оказать помощь подшефному колхозу «Новая жизнь» в посевной и уборочной кампаниях (включая: 1) привезти ремонт-агало сельскохозяйственного инвентаря; 2) обеспечить кузнечную мастерскую необходимым переделанным железом; 3) обеспечить необходимых инвентарей—плуги, лопаты, ведрки, грабли, тазы, лейки; 4) помочь рабочим ссыпать во время уборки зерна.

Коллектив вылопрокатного цеха вынужден в соревнование колхозников подшефного колхоза «Новая жизнь» с тем, чтобы в 1946 году привезти своевременно все необходимое и уборочную кампанию, и привезает всех кол-

хозников крепить трудовую дисциплину. Прямые колхоза «Новая жизнь» вызов коллектив вылопрокатников привязало и взяло на себя следующие обязательства:

1. выполнять сев и уборку в срок и без потерь;
2. добиться высокого урожая всех культур, путем добросовестного ухода за посевами;
3. по возможности в зимнее время помочь цеху рабочей силой для досрочного выполнения плана первого года сталинской пятилетки.

Сотрудвор подписала от коллектива вылопрокатного цеха:

Сакуи, начальник цеха. Марьин, секретарь партгруппы. Глушенин, предкавказ. По поручению колхозников—колхоза «Новая жизнь» договор подписали: председатель правления колхоза «Новая жизнь» Андреев, секретарь партгруппы Янин.